



Francisco Lucas, en el centro, flanqueado por Santos Cerdán (d) y M<sup>a</sup> Jesús López. A la izquierda, María González Veracruz y Alejandro Soler, de la Ejecutiva federal. ANTONIO GIL / AGM

# El PSRM se conjura para recuperar la unidad interna y hacer frente a la «ola reaccionaria»

Los primeros nombres que integrarán la nueva Ejecutiva de Lucas se conocieron ya en el primer día del congreso regional, en Cartagena

LÁZARO GIMÉNEZ

CARTAGENA. Los mensajes para recuperar la unidad interna, a convertirse en alternativa de Gobierno al PP en la Región y a resistir el empuje de la extrema derecha centraron ayer el primer día del decimoséptimo congreso

del PSRM-PSOE, que se celebra hasta hoy en el Auditorio El Babel, en Cartagena. Aunque el hermetismo fue la tónica general durante la mañana, poco a poco se fueron conociendo algunos de los nombres que integrarán la nueva Ejecutiva de Francisco Lucas, que este domingo será proclamado secretario general y contará para ello además con el respaldo de Pedro Sánchez, que le acompañará antes de sumarse en Londres a la cumbre de líderes internacionales para analizar la situación en Ucrania. Así, María Jesús López, integrante,

también como Lucas, de la Ejecutiva federal socialista, continuará como secretaria de organización. José Salvador Fuentes Zorita será nombrado presidente del partido, sustituyendo en ese desempeño a Alfonso Martínez Baños.

Posteriormente, las negociaciones para la confección íntegra de la lista se han prolongado, como suele ser habitual, hasta bien entrada la noche. Es el propio Lucas el que las está llevando personalmente con los secretarios generales y, particularmente, con aquellos alcaldes y alcaldesas que apo-

**M<sup>a</sup> Jesús López seguirá como secretaria de organización y Fuentes Zorita será nombrado presidente del partido**

**Conesa, candidato en las primarias de enero, acudió como invitado, no como delegado. Se le vio sentado en las últimas filas**

yaron a Diego Conesa en las primarias. El sábado, el que fuera secretario general socialista entre 2017 y 2021, participó en el congreso como invitado, no como delegado de su agrupación, la de Alhama de Murcia, sentado en las últimas filas del auditorio.

**«No nos despistemos»**

No será hasta este domingo, cuando sea proclamando junto a su Ejecutiva, cuando Francisco Lucas se dirija al plenario del congreso. Pero ya este sábado recibió los primeros mensajes. El secretario de organización federal,

## Santos Cerdán: «Núñez Feijóo y López Miras se limitan a mantener en alto el brazo de Vox»

L. G. C.

CARTAGENA. En su intervención ante el congreso regional del PSRM, además de tener palabras de agradecimiento para José Vélez y de ánimo a Francisco Lucas, el secretario de organización del PSOE, Santos Cerdán, habló de agua, de financiación autonómi-

ca, derechos sociales y también cargó contra los pactos del PP con Vox. Echó en cara a los populares su «entreguismo» a un partido que dice que «les devora»: «Mientras tanto, Feijóo y los suyos, como López Miras, se limitan a mantenerles el brazo en alto».

Reservó para el final de esa intervención una referencia direc-

ta a la política hídrica: «Basta ya de mentiras y demagogia. El PP miente a los agricultores y los abandona a su suerte cuando dice que el PSOE quiere cerrar el Travesaje Tajo-Segura. Es una mentira más de la larga historia de mentiras del PP». Recordó que son 3.000 millones de euros lo que ha destinado a estas actua-

ciones el Gobierno de Pedro Sánchez puesto que su hoja de ruta «es clara»: impulsar la producción de agua desalada y mejoras en los sistemas de regadío y reutilización, así como en el aprovechamiento de recursos propios.

Tampoco ahorró críticas a los barones del PP, empezando por López Miras, por oponerse a la quita de la deuda autonómica planteada por el Ministerio de Hacienda en la reunión celebrada esta semana del Consejo de Política Fiscal y Financiera. Les acusa de seguir «las directrices

de Núñez Feijóo» y de «pensar más en cómo hacer ruido y meter el dedo en el ojo a Pedro Sánchez». Defendió esta medida como positiva para territorios muy endeudados como la Región, donde esa condonación propuesta es de 3.318 millones de euros. Cerdán se mostró convencido de que en el PP «han tirado la piedra, pero seguro que luego pondrán la mano».

«Nuestras medidas funcionan y hemos demostrado que se puede conciliar justicia social y crecimiento», aseguró también Cer-